



Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Pavel Wanka
Autor práce: Veronika Černá
Studijní program: **SPECIALIZACE VE ZDRAVOTNICTVÍ**
Studijní obor: **FYZIOTERAPIE**
Název práce: Ortézování horní končetiny u pacientů po cévní mozkové příhodě
Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování		X		
Úroveň jazyka		X		

Stupnice hodnocení úrovně:
výborná = 1
velmi dobrá = 2
dobrá = 3
nevyhovující = 4
(označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Předložená bakalářská práce je zaměřená na problematiku pacientů s hemiparézou po CMP a na možnosti jejich ortotického vybavení. Autorka pravidelně konzultovala teoretickou i praktickou část a řídila se doporučeními vedoucího práce. Prokázala velmi dobrou schopnost práce s literaturou. Struktura textu jako celku je jasná a přehledná.

Teoretická část je zpracována v adekvátním rozsahu. V praktické části je využita kvalitativní forma výzkumu. Velmi pozitivně hodnotím precizní zpracování tří rozsáhlých kasuistik. Autorka hodnotí zejména vliv ortotického vybavení na bolestivé rameno, držení horní končetiny a celkovou posturu. Využívá adekvátních nástrojů a vyvozuje závěry, které v diskusi konfrontuje s dostupnými literárními zdroji. Ocenil bych lepší zpracování přílohové části, zejména kvalitnější fotografie.

Studentka projevovala aktivní zájem o problematiku, velmi rychle se v tomto náročném tématu zorientovala a získávala praktické dovednosti i nad rámec povinných praxí. Oceňuji toto zaujetí a odvalu zpracovat náročné téma. Práci i přes drobné nedostatky hodnotím jako výbornou a věřím, že autorce zájem o neurorehabilitaci vydrží i do budoucna.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	----------------	--------------------	--------------	---------------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 27.5.2015

Podpis: